
Prozente
Beitrag von „Heinz“ vom 22. November 2005 um 09:39

Zitat von dummytest

Denk dir nix bei, bei dem Thema kann Heinz schon mal etwas "lauter" werden 
ansonsten schreibt er aber immer sehr vernünftige Posts hier
.
.
Heinz: nicht hauen jetzt, bin schon wieder weg.....

Hallo Burkhard,

vielen Dank, zuviel der Ehre.

Aber du hast Recht, bei dem Thema werde ich gerne etwas lauter. Ich bin der festen
Überzeugung, dass wir in Deutschland weniger Probleme hätten, wenn jeder jedem seinen
(geschäftlichen) Erfolg gönnen würde. Händlermargen in allen Bereichen gegen 0 zu drücken ist
volkswirtschaftlich extrem gefährlich und fährt gerade eine Dienstleistungsgesellschaft (die
wollen wir doch sein, oder?) mittelfristig in den Abgrund.

Nun kann ich es keinem Individuum verdenken, für sich persönlich die günstigste Alternative
rauszusuchen. Aber da unsere Gesellschaft inzwischen kollektiver Schnäpchenjäger geworden
ist müssen wir die auch hieraus resultierenden Konsequenzen (Massenarbeitslosigkeit, Netto-
Lohnverluste) auch alle tragen.

Was mich an Andreas Post geärgert hat ist die Assoziation 15% sind mit einem kleinen bisschen
suchen für den Endkunden schon drin (Was ja nicht die Frage von jow war). Natürlich sind die
irgendwo drin, aber sie sind eben NICHT Standard bei einer Vielzahl der seriösen Händler.

gruß
Heinz

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/3910-prozente/?postID=63805#post63805

https://www.touareg-freunde.de/user/31-heinz/
https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/3910-prozente/?postID=63805#post63805

